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PREDMET:  Javne konzultacije – Politika interneta i upravljanje internetom; 

  Uloga Europe u oblikovanju budućnosti upravljanja internetom 

 

 

 

VIPnet d.o.o. (dalje u tekstu: Vipnet) kao operator javnih komunikacijskih mreža i usluga ovim 

putem dostavlja svoje stajalište na dokumente HAKOM-a i Europske komisije dostavljene u 

sklopu javnih konzultacija na temu Politike interneta i upravljanja internetom, Uloga Europe u 

oblikovanju budućnosti upravljanja internetom.  

 

U prvome redu Vipnet ističe da u potpunosti podržavamo inicijativu HAKOM-a da se na ovaj 

način da prilika svim zainteresiranim stranama u okviru otvorene diskusije da razmotre 

dokument predložen od strane Europske komisije te da iznesu mišljenja koja mogu imati utjecaja 

na konačno stajalište RH o važnom pitanju o budućnosti upravljanja internetom. 

 

Politika interneta i upravljanja internetom u prvom redu treba jamčiti poticanje novih investicijskih 

ciklusa operatora elektroničkih komunikacijskih usluga i osigurati slobodu pružanja novih 

inovativnih usluga koje će osigurati daljnji rast Interneta, pokrivenosti broadbandom, a posredno 

i gospodarski rast.  

 

Osiguranje ravnopravne tržišne utakmice za sve sudionike na tržištu, pravni i regulatorni okvir iz 

područja zaštite prava korisnika, privatnosti, zaštite osobnih podataka s potpunom primjenom na 

sve sudionike na tržištu i kvalitetno regulatorno okruženje temelj su razvoja ekosustava 

elektroničkih komunikacija, uz nužnost postojanja stabilnog i predvidljivog regulatornog okvira 

na nacionalnoj i međunarodnoj razini.  

 

Politika interneta i upravljanje internetom stoga moraju biti temeljeni na jasnim načelima, 

primjenjivim na sve sudionike ekosustava, a ne nametanjima dodatnih ograničenja, pojačanoj 

regulaciji, ili nizu novih propisa ili normativnih preporuka koje će ograničavati operatore u 

realizaciji investicijskih planova.  

 

 Podržavamo decentralizirani razvoj Interneta u kojem načela upravljanja daju podršku 

komercijalnoj fleksibilnosti, pravu na izbor i tržišno natjecanje, u cilju poticanja različitosti 

poslovnih modela. Takav model upravljanja je definitivno najbolji izbor uslijed izrazite 

dinamičke prirode samog interneta, čija je snaga njegova sposobnost brze prilagodbe 

stalno promjenjivim tehnologijama i sve većim zahtjevima korisnika. Pristup internetu treba 

ostati tržišno orijentiran i sukladan potrebama korisnika interneta; 
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 Činjenica je da upravo globalna priroda interneta donosi izravne društvene i gospodarske  

koristi korisnicima diljem svijeta, kao što je i brzi rast interneta i potreba za istim rezultirao 

stvaranjem tehnoloških inovacija u elektroničkim komunikacijskim mrežama i 

infrastrukturi. Politika interneta mora sačuvati temeljne zajedničke principe i načela koje će 

podržati svi sudionici tržišta iz različitih sektora na globalnoj razini; 
 

 Izražavamo podršku COMPACT pristupu, koji prije svega uključuje suradnju, poštivanje 

raznolikosti i inkluzivni model upravljanja internetom koji je otvoren, transparentan i 

uključuje interese svih zainteresiranih strana („Multistakeholder“). Uvjerenja smo da se 

samo takvim modelom može osigurati nezaobilazna uloga ključnih interesnih skupina kao 

što su industrija, države, tehnološke institucije, civilno društvo i akademske zajednice. Pri 

tom se moraju uzeti u obzir pojedinačna pitanja usko vezana za internet, kao što su 

privatnost i sigurnost, u kojima države imaju posebno važnu ulogu. 

 

 Izražavamo podršku pokrenutoj internacionalizaciji interneta i mehanizama upravljanja 

internetom, uključujući institucije ICANN i IANA s ciljem osiguranja potrebnih promjena 

koje će poboljšati sigurnost, stabilnost, otpornost i interoperabilnost interneta. Nova 

evolucija interneta, uključujući i adresiranje i numeriranje, mora osigurati fleksibilnost, 

ravnopravnost, sigurnost, stabilnost i neisključivost. Štoviše, sadašnji sustav se oslanja na 

ovim karakteristikama i isti se mora održati i štititi na istim principima. Dodatno, treba 

osnažiti aktualne odnose između pojedinih institucija poput Internet Governance Foruma 

(IGF), IETF i ICANN, s obzirom na promjenljivu prirodu i opseg upravljanja Internetom. 

IGF je do sada imao vrlo važnu ulogu u okupljanju zainteresiranih strana, te rezultati 

takve politike trebaju biti uvaženi, a suradnja između globalnog IGF-a i regionalnih i 

nacionalnih IGF-ova ojačana. Ovaj okvir treba biti sposoban za rješavanje relevantnih 

pitanja za koje mehanizmi još uvijek nisu identificirani i / ili razvijeni. 

 

 

 

Srdačan pozdrav, 

 

VIPnet d.o.o. 

 


